HS Schmalkalden Fakultät Elektrotechnik

Protokoll über die Zulassung von Nutzern

Die o.g. Person wurde von der Fakultät Elektrotechnik als Nutzer für das Datenkommunikationsnetz FHS-LAN sowie für die PC-Pools und Labor-PCs an der Fakultät Elektrotechnik zugelassen. Eine Belehrung über

- Betriebs- und Nutzerordnung der Hochschule Schmalkalden für das Datenkommunikationsnetz FHS-LAN,
- Laborordnung für die PC-Pools an der Fakultät Elektrotechnik und
- Schließregelung für das Haus B

ist erfolgt.

Die Belehrungen können auf der Webseite zu den PC-Pools nochmals nachgelesen werden, diese ist auf der Webseite der Hochschule http://www.hs-schmalkalden.de über das Navigationsmenü unter Hochschule \rightarrow Fakultäten \rightarrow Fakultät Elektrotechnik \rightarrow Studium \rightarrow Labore / Anlagen \rightarrow PC-Pools zu finden.

Die gesamte auf den DV-Anlagen der Fakultät Elektrotechnik zur Verfügung gestellte Software unterliegt dem Urheberrechtsschutz. Es ist verboten, diese Software zu kopieren oder in irgendeiner Form weiterzugeben. Ebenso verboten ist die Weitergabe von Seriennummern, Produktaktivierungskeys und sonstigen Informationen, die dazu dienen können, illegale Softwarekopien zu nutzen.

Jegliche kommerzielle Nutzung der in den PC-Pools und auf Labor-PCs installierten Software ist untersagt.

Für einen Teil der in PC-Pools und auf Labor-PCs installierten Software wurden Lizenzen zu Sonderkonditionen mit Lizenzbedingungen erworben, die weitere Nutzungsbeschränkungen enthalten. Diese Sonderkonditionen gelten unabhängig von und zusätzlich zu den in Informations-Dialogboxen der jeweiligen Software angezeigten Lizenzbestimmungen.

Jeder Nutzer ist selbst dafür verantwortlich, sich über die Lizenzbedingungen der genutzten Software zu informieren.

Jegliche Nutzung von Software ist ausschließlich im Rahmen der geltenden Lizenzbedingungen gestattet.

Datum, Unterschrift		